
Величины

Вариант 1

Задание 1.

Сколько сантиметров составляют 40 м и 60 см

А)  406 см

Б)  460 см

В)  4060 см

Г)  4600 см

Задание 2.

Отметь, сколько километров и метров составляют 50320 м 

А)  5 км 320 м

Б)  503 км 20 м

В)  50 км 320 м

Задание 3.

Верно ли, что 76000 мм составляют 760 м?

А)  да

Б)  нет

Задание 4.

Чему равна сумма чисел 60700 и 300

А)  60100

Б)  61000

В)  63700



Задание 5.

Чему равна разность чисел 4109 и 100

А)  3109

Б)  4108

В)  4009

Г)  3009

Задание 6.

Верно ли, что число 31409 больше, чем число 30009, на 140?

А)  да

Б)  нет

Задание 7.

Выбери уравнение, в котором х=315

А)  х - 2315 = 2000

Б)  4849 - х = 4524

В)  3605 + х = 3920



Задание 8.

Укажи верно выполненное сложение

А)  

Б)  

В)  



Задание 9.

Укажи верно выполненное вычитание

А)  

Б)  

В)  

Задание 10.

Текст вопроса

________



Задание 11.

Укажи верно выполненное умножение

А)  

Б)  

В)  



Задание 12.

Укажи верно выполненное деление

А)  

Б)  

В)  



Задание 13.

_______

Задание 14.

Сколько цифр получится в частном, если 3 924 060 разделить на 7 

А)  четыре

Б)  пять

В)  шесть

Г)  семь

Задание 15.

_



Ответы к заданиям для варианта 1

Задание 1.

Правильный ответ: В

Задание 2.

Правильный ответ: В

Задание 3.

Правильный ответ: Б

Задание 4.

Правильный ответ: Б

Задание 5.

Правильный ответ: В

Задание 6.

Правильный ответ: Б

Задание 7.

Правильный ответ: В

Задание 8.

Правильный ответ: А

Задание 9.

Правильный ответ: Б

Задание 10.

Правильный ответ: 28150 кг

Задание 11.

Правильный ответ: В

Задание 12.

Правильный ответ: В



Задание 13.

Правильный ответ: 1200 см

Задание 14.

Правильный ответ: В

Задание 15.

Правильный ответ: 4


